

喜讯

恭喜我司监理部周文浩喜得千金！公司为庆祝宝宝诞生，特送出金锁一个。愿宝宝健康快乐成长！



2021年度公司先进表彰会公司副总致辞 —— 监理部 仝兆勇

尊敬的刘总、各位同事：大家晚上好！今晚我们在度有村酒店隆重举行2021年度公司先进表彰会。首先，请允许我代表公司向获奖的先进工作者、优秀干部、优秀团队以及监理部自律人员表示热烈的祝贺。同时我也代表公司全体同仁对刘总暨人才、爱护员工、行胜于言的慷慨表示衷心的感谢。表彰会因新冠疫情迟到了，但今晚天地人和，公司这别具一格的表彰仪式想必在座各位欢欣鼓舞。其实，何尝不是双赢的一种体现呢，公司好才能大家好，各位良心、立心、敬业爱岗，为公司作出了贡献，保证了公司利润的增长，公司的功劳簿上自然会记下大家的名字。最实惠的安全奖金永远不会缺。明正公司的不断壮大我们有着目共睹，尤其最近几年，业务蒸蒸日上，公司内部的管理体系也在持续更新完善。二年前看见公司新发出的对监理单位人员的处罚金额，我起初觉得有些严重，但一周前看到在案项目不罚的奖金金额，却让我倍受震惊，方才理解了公司的良苦用心。是的，绩效考核奖罚分明，以制度管人，没有规矩不成方圆。截至目前，不只监理单位，造价部、招标代理部、业务部都已经完善了各自的规章制度及激励机制；公司组织机构进一步完善，人员职责分工更加明确。无疑，这是一个很好的平台，专业为本，人尽其才，希望大家继续秉承公司理念“明明白白做事，堂堂正正做人”今日的表彰是基于大家过去的贡献。未来的日子里，真心祝愿大家在明正这个大家庭里精诚合作，宏图大展，同时健康快乐，幸福满满！愿明正公司乘风破浪，蓬勃发展！祝周末愉快！谢谢大家。

2021年度公司先进表彰会一个人先进代表感言 —— 监理部 闫润清

尊敬的各位领导和同仁：大家晚上好！此刻，心情无比激动，让我仿佛穿越回到参加上上周演讲的情景，既紧张又兴奋，当然还有一丝忐忑。荣幸地被评为2021年先进工作者，这是我职业生涯中最值得骄傲的一件大事，也是我今后前行路上继续努力的动力和加油站。首先感谢的是明正公司，因为在这个平台让我有成长和收获的天空，让我在这个大家庭里得到成长和历练。记得每个项目中标后，我和自己总是说，责任不在了项目结束时，刘总说：项目完工后，有情况找我来，你放心吧，不用怕。是刘总的鼓励和支持让我有信心，让我有勇气迎接各种困难的考验。工作中刘总给予我很大的帮助和指导，今天我取得这样的成绩，相信刘总会感到欣慰！在此之际我想对刘总说：谢谢您！刘总说：一个好评三个看，自己这份沉甸甸的荣誉不来自于我自己，更离不开团队共同努力、拼搏的结果。我和伙伴们心往一处想，劲往一处使。我和同事们说：工作是自己的事，不管领导不在，我对本职工作是必须做到的，我对团队要求严格，做好工作的同时，必须做个真正正直的监理人。感谢和我一起分享过的心酸，是你们的支持和帮助让我负责的各项目圆满完成。感谢你们！合作过的建设单位给予很高的评价，施工单位也是合作愉快，过程中有争吵，但也都是为了工作。公司监理部副部长、王部长、各部门的领导（陈部长、王主任、档案室的某工、李工、杨部长、张部长、财务部的李工等等）在工作中给予我的帮助和支持，再次表达感谢！感谢送到这么好的领导和同事，感谢大家！（还感谢我的家人！）此次获奖，是领导和同仁对我以往工作的肯定，也是对今后工作的鞭策和激励。工作中还有很多不足之处，在今后的工作，我会继续发扬优点，克服缺点，力争百尺竿头更进一步！最后感谢明正公司陈总以上、刘总以上，刘总以上！谢谢大家！

2021年度公司先进表彰会一个人先进代表感言 —— 监理部 闫润清

胸中藏有大志的人，往往是一个自律的人。重庆庆升中，曾在信中给陈希波说：毛泽东不可轻视，他聪明，但他知道我不可超越。在向我谈这段话时，竟绝口不提一，对他的决心和精神，不可不叹。自律的人，既可敬，又可叹。如果爱伙伴，你要给他自律性，如果是对手，你要做好足够的心理准备。以前总觉得，人生苦短，应及时行乐。今朝有酒今朝醉，人不风流枉少年。直到后来，我渐渐发现：每一个不自律的行为都会给你带来更大的痛苦。不要中欲望的奴隶，自律可以令我们活得更高贵。自律的本质不是放纵自己，不是随心所欲，而是自律之后的舒暢，是有所为，有所不为。康德说：所谓自由，不是随心所欲，而是自我主宰。越自律，越有选择权，身体和人生都是如此。一天两天看不到，一个月两个月也行还是看不到，但是一年两年，甚至十年二十年，自律的人和不自律的人，终将走上截然不同的道路。正比的是，量变足够多才可能促成质变，这就是一个人为什么要自律的原因，和梦想沾不上边，就是简简单单的为自己以后能真正自由一点，身体和人生都自由一点。日本作家村上春树从30岁开始写作，至今已快有40个年头。创作出了大量的作品，经典又高产。他写作有一个习惯，每天只写4000字，4000字一页纸，每天写10页就停下来。另外，他每天会拿出一个小时出来跑步，雷打不动。正是这种高度自律，让他有能力能够持续产出优秀的作品出来。自律者出众，不自律者出局。自律，认知能力越强，人和人的差距就是这样逐渐拉开的。一个人的自律中，藏着无限的可能性，你自律的程度决定你的人生高度。每个人都有权利选择怎样活着，有人认为是人生苦短，要及时行乐，没有问题，但我想告诉你，自律的人生其实更加美好，因为当你自律自己想要去并且全力以赴去的时候，全世界都会为你让路。真正能够驾驭你的人，永远是那些心无旁骛，坚持着往前走的人。

2021年度公司先进表彰会先进代表感言 —— 业务部 王积丹

转眼已是来公司的17个年头，今天有幸作为公司的优秀员工代表上台发言，与各位同事一起分享2021年度的工作成绩，我感到非常的荣幸和高兴。2021年公司收入5000多万，这得益于公司在全面化、规范化、制度化上越来越成熟，也和很多同事在自己的工作岗位上辛勤付出，在各项任务的工作分不开的，所以在这里用热烈的掌声感谢刘总的决策，也感谢全体同仁的付出。今晚在各位位，都是公司的优秀干部、先进工作者、优秀团队成员，能从公司160多个项目中，成为优秀干部，我觉得除了认真负责的履行本职工作外，还应该做到不推卸工作，勇于担当，遇事以公司利益为先，敢于指出其他同事工作不足之处或有损公司利益的行为，而不是持事不关己的态度，也只有关心工作，发现问题，才能不断的提升和改进。就如经常群里会发下班关灯关空调，垃圾乱扔，洗手间脏乱，未使用的纸张随处堆放，办公区域不整洁等等，很多人会不以为然，而我认为只要是在损害公司资源，就应当多提醒，才能让更多人自觉起来，有了集体荣誉感，才能更好的维护公司的利益。另外我认为我不能忘记，没有公司的资源，就不会个人的成长和收入。公司与我们是紧密相连，不能只限于把工作当成谋生的手段，而更多的以感恩的态度去面对他。服从领导，听从指挥，用感恩的心去工作，恪尽职守，无私奉献，用感恩的心去化解工作中的烦恼。心无旁骛，踏实做人，踏踏实实，用感恩的心把公司的利益放在第一位，踏踏实实，爱岗敬业。最后，祝愿公司本“始于匠心，臻于至善”的理念，越做越强，成为行业向上最善行影响力的标杆企业！也祝愿在座的各位同事工作顺利，身体健康，阖家幸福。

2021年度公司先进表彰会-监理项目代表感言 —— 监理部 李志楠

各位领导、同事：大家晚上好！非常荣幸能上台发表感言，在这里衷心感谢公司刘总、监理部陈部长和王部长对我过去一年工作的认可；要特别感谢海滨泳场项目总监闫总、污水处理二厂的闫总监刘总对我的培养，在项目管理工作中心给予我自我发挥的平台。能获评先进更是对我以后工作的激励，我应更加“高标准”严格要求自己。在这里我作为监理部的一员，我想对监理项目和我一齐获评先进的时候说一段话：成绩只能代表过去，以后的监理工作中我们必须更加积极主动的干好本职工作，维护好先进工作者的形象，维护好公司的形象，为公司的发展尽一份微薄之力；也希望监理单位正在追求进步的同事继续努力，希望明年站在这里会是你们。祝福企业规模扩大，业务发展！为社会创造更多财富！

2021年度公司先进表彰会-办公室 廖玲

高度自律，绝对自由。自律者出众，不自律者出局。自律，认知能力越强，人和人的差距就是这样逐渐拉开的。一个人的自律中，藏着无限的可能性，你自律的程度决定你的人生高度。每个人都有权利选择怎样活着，有人认为是人生苦短，要及时行乐，没有问题的，但我想告诉你，自律的人生其实更加美好，因为当你自律自己想要去并且全力以赴去的时候，全世界都会为你让路。真正能够驾驭你的人，永远是那些心无旁骛，坚持着往前走的人。



广东明正项目管理有限公司主办 主编：刘余勤 姚定坤 杨伟俊 投稿邮箱：mz@zgzhmz.com 2022年第二季度 第二十六期



广东明正项目管理有限公司 —— 举行2021年度员工表彰大会 —— 文宣室 徐小娟

2021年是一个不寻常的年份，受新冠疫情影响，年末表彰工作无法进行，时光荏苒，表彰大会在公司领导和表彰人员的热烈期盼中拉开了帷幕。致敬劳动模范，彰显榜样力量。2022年10月10日明正公司召开2021年度先进表彰和监理单位表彰大会，公司总经理刘余勤、副总经理全兆勇出席并发表讲话，中层干部和先进工作者、优秀干部、优秀团队、监理单位获奖者47人参加大会，文宣室徐小娟主持大会。

大会进行到第二项，由明正公司刘总和刘总助理颁发荣誉证书并为他们披红戴彩，对他们取得的成绩给予充分的肯定和褒奖的荣誉。首先，第一轮颁发先进个人奖、红牡丹、蓝牡丹等13名分别当选“年度先进工作者”；王祝丹、廖恩昭分别当选“年度优秀干部”；造价部陈李思俊团队、监理单位全兆勇团队、业务部王祝丹团队分别当选“年度优秀团队”。

表彰2021年为公司发展作出突出贡献的“优秀员工”和“监理项目”代表；会场内充满了喜庆的气氛，洋溢着明正人火热的激情。掌声将浓浓祝福传递给在场的每位同仁。大会第一项议程，由公司副总监全兆勇发表讲话：首先，全公司对全体员工辛勤工作表示衷心的感谢。表彰会因新冠疫情迟到了，但是今晚同时期的人和别具一格的表彰仪式让所有出席人员欢欣鼓舞；2021年各项工作的圆满完成，使公司面貌日新月异一个新台阶，对员工的无私奉献，公司的良苦用心表示感谢。接下来，是各先进人员代表发言，分别由先进工作者、优秀干部、优秀团队以及监理单位项目代表阐述过去一年工作历程以及对公司的感恩之情；代表来自不同的岗位，有感而发的话语感动着在座的每一位出席人员；表彰对他们一年来辛苦付出的肯定，一种收获的体现；俗话说：没有耕耘，何来收获；没有辛苦，何来进步。大家的工作岗位和工作性质不同，每个人都是独立的个体，再优秀的个人离不开团队的力量。有句古语说：“千人同心，则得千人之力；万人异心，则无一人之用”。一支优秀的团队，塑造出优秀团队文化，一个优秀的团队文化塑造出优秀的人才。

最后，总经理刘余勤代表公司向受到表彰的各位人士表示衷心的感谢，向奋战在各岗位的员工致以真诚的祝贺。这次表彰的先进个人和监理单位获奖人员都是2021年积极向上、兢兢业业、默默坚守岗位的辛勤工作者，虽然因为疫情等种种原因表彰迟到了数月，但大家坚守初心的信念不减，取得的成绩不会被埋没。明正公司有今天的成就，是全体员工共同努力的结果；刘总总结此次表彰大会，除了对表彰人员的认可和肯定外，对2021年公司初步实行绩效考核进行了点评与再次宣贯；对明正公司未来的发展充满信心；希望明正全体员工坚定信心，努力向前，奋勇争先，亲身经历这一光荣的事业，预祝明正公司再创佳绩。

第二轮颁发监理单位，获奖项目分别为番禺电气、惠康怡轩、海滨泳场、庆隆御府、汇华工业二厂、廖良良、闫润清、张健波等15名人员分别获奖。表彰大会结束后参会人员尽情享受了公司精心准备的晚宴，至此，2021年明正公司表彰大会在一片欢声笑语中，在轻松愉快的氛围中圆满落幕。在岁末年初之际，岁序更替，华年不同，我们心中充满了感恩与祝福，感谢明正员工、祝福明正员工身体健康，祝福明正公司明天会更好！



华丽的背影

—办公室 杨伟俊

王琪娟女士入职以来,立足本职,爱岗敬业、扎实工作,拼搏实干。为表达对她离开公司的优秀员工工作兢兢业业,无私奉献,以他们的忠诚与才智为企业的发展做出的卓越贡献的感激之情,同时体现公司“以人为本”,“正”以立律,对员工的尊重与关怀。



五一端午感赋

—办公室 杨伟俊



汗水浇开五月花,劳动共建大中华。群英辈出英雄火,锦绣河山五彩霞!

端午赋

六一刚过端午到,粽子飘香在眼前。牵情楚天屈子恨,汨罗江水泻千年。



华发国际海岸花园(9#地块)基础锚杆及主体工程珠海市人大常委会开展建筑施工安全生产督查

—监督部 廖正初

2022年6月8日上午10:00-11:30,珠海市人大常委会赵建国主任带领莅临华发国际海岸花园(9#地块)基础锚杆及主体工程项目指导工作,开展建筑施工安全生产督查工作。

1.督查安全生产主体责任落实情况等内业资料(项目部);
2.督查项目施工安全情况(现场);
行业专家对受检项目点评:提出了内业资料检查存在的问题,现场安全文明施工整体状况受肯定,争创省级安全文明样板工地。

参加人员:
(一)市人大常委会
(二)市纪委专员
(三)行业专家
(四)鹤州新区筹备组及区建设局
(五)建设单位总裁张宏涛及项目负责人、施工单位工程部经理朱润恩及项目负责人、监理单位总经理刘余勤及项目负责人。



2022年第二季度监督部安全培训学习主管部门政策文件宣贯

—监督部 廖良兵

为持续提高公司全体工程监理人员的专业技术水平和业务工作能力,加强内部管理,2022年5月28日上午9:30-12:30公司会议室,监督部殷康总监授课《高处作业安全管理措施》;组织全体参会人员学习《关于进一步提升政府投资项目“隐蔽工程”质量管理的若干措施》(珠建质规〔2022〕1号)、《珠海市建设工程防台风灾害工作预案》珠建质〔2022〕36号文件。

一、高处作业安全管理措施:我国国家标准《高处作业分级》(GB/T3608—2008)中规定:凡坠落高度基准面2米以上(含2米)有可能坠落的高处作业,均称为高处作业。高处作业时必须遵循以下安全管理措施:

- (1) 凡从事高处作业的人员,应经体检合格,达到法定劳动年龄,具有一定的文化程度,接受安全教育,从事架体搭设、起重机械拆装等高处作业的人员还应取得特种作业人员操作资格证书。
- (2) 因作业需临时拆除或变动安全防护设施时,必须经有关负责人同意并采取相应的可靠措施,作业后应立即恢复。
- (3) 遇有六级(风速10.8米/秒)以上强风、浓雾等恶劣气候,不得进行露天高处作业。
- (4) 高空作业所用材料要堆放平稳,工具应随手放入工具袋(套)内,严禁高处抛掷作业工具、材料等。
- (5) 严禁跨越或攀援防护栏杆以及脚手架和平台等临时设施的杆件。
- (6) 雨天和雪天进行高处作业时,必须采取可靠的防滑、防寒和防冻措施,凡水、冰、霜、雪均应及时清除。高处作业者衣着要灵便,禁止穿硬底和带钉、易滑的鞋。
- (7) 没有安全防护设施,禁止在屋架的上弦、支撑、桁架、挑梁和未固定的构件上行走或作业。高处作业与地面联系,应设通信装置,并专人应答。
- (8) 乘人的外用电梯、吊笼,应有可靠的安全装置,除指派的专业人员外,禁止攀登起重臂、绳索和随同运料的吊篮、吊笼物上下。
- (9) 加强安全巡查。

二、《关于进一步提升政府投资项目“隐蔽工程”质量管理的若干措施》(珠建质规〔2022〕1号),实行旁站监理和“举牌验收”制度:监理单位对重要“隐蔽工程”施工过程进行全程旁站监管并同步录制视频。对重要“隐蔽工程”实行“举牌验收”制度,举牌必须反映验收时间、验收人员、验收部位。验收工程量,验收过程需留下相片及视频资料,经总监理工程师签字认可后,报建设单位存档备查。

三、《珠海市建设工程防台风灾害工作预案》珠建质〔2022〕36号文件,监理单位职责:
①按照有关法律法规和本预案的要求,督促施工企业落实各项防台风灾害准备工作。对工程重点部位开展全面安全检查;

②督促施工企业开展防台风灾害应急知识培训教育、宣传和管理工作;
③审查工程项目防台风灾害的应急预案,检查其预案的演练、实施,组织建设施工单位、施工单位按其防台风灾害预案做好台风灾害前安全检查;
④对于未按要求实施的,监理单位须依法采取措施并及时上报住建部门及安全监管机构。



《“艺”起抗疫,人人有责》

—监督部 朱成山

自从上海疫情爆发严峻后,我时刻关注着电视上的种种防疫新闻,疫情区人们承受着难以想象的巨大压力和痛苦。但因为有爱,点亮了希望,许多不同城市都伸出援手,为疫情区人民献上一份爱的力量,但我在电视上却看到了令人发指的一幕。

个别人员违反防疫管理规定,不听劝阻,强行外出,还拒不配合实施扫码测温、询问登记、核酸检测,甚至威胁、辱骂。防疫工作人员以及志愿者,而且志愿者们亲上二楼挨门挨户做核酸时,个别住户直接泼脏水,根本不搭理志愿者们,甚至有一名外籍男子口出狂言:“我完全没把疫情当回事”,看到这些新闻,我的心情很沉重。

为什么依然还有很多人不思悔改还停留在新冠病毒肆虐的世界,那无知是愚蠢的,只会加剧疫情的恶化,做核酸检测以及其他防控措施不也是为了自己和他人,更是一项应尽的法律义务。目前疫情防控形势严峻复杂,正值暑期,诗和远方令人向往,但远不及生命的厚重可贵,为进一步保障大家的身体健康,降低疫情传播风险,期待大家从“我”做起,带动家人、朋友、同事以及身边的每一个人,牢固树立“自己是健康的第一责任人”意识。我们并不是孤军奋战,我们身后还有党和国家,所以我们更加团结携手,树立抗疫信心,坚定信心!加油!



阳江高流古墟传承千年成文化“活标本”

—办公室 杨伟俊

阳江市台水镇高流村有一条千年“活墟”——高流墟。每年农历五月初九,高流村都会迎来一场盛会,来自四面八方游客,不约而同地赶到墟场,只为感受有着民俗文化“活标本”之称的墟场魅力。

高流古墟墟场始建于清康熙年间,清康熙年间《广东新报》记载,高流墟于明万历十六年(1588年)载入《阳春县志》,崇德元年(1535年);洗夫人从阳春率部回迁建都都城,在高流设指挥所和粮草站,在高流河修建练兵场,操练军队,保境安民。

据史料记载,明朝大建元年,广州刺史都督十九将军击败陈,王种叛反叛岭南。公元558年,洗夫人从高流率三女领兵出征广州,与朝廷派来的车骑将军高凉太守冯宝联合打败陈,历时半年平定岭南。朝廷封洗夫人儿子冯仆为石龙郡太守,洗夫人为石龙郡夫人。

一次,洗夫人从高流率三女领兵出征广州,与朝廷派来的车骑将军高凉太守冯宝联合打败陈,历时半年平定岭南。朝廷封洗夫人儿子冯仆为石龙郡太守,洗夫人为石龙郡夫人。

不过,在严光看来,高流墟除了历史文化价值外,还开了一种独特的民间商业贸易模式,这种模式至今依然发挥着重要作用。这里出售的竹筒、木桶以及其它手工艺品,做工精细,线条美观,形态各异,深受各地人们喜爱。“严光说,这些竹木器具都是高流村及周边居民生产的,除了高流墟外,还拿到其他集市卖;许多村民靠此以此业,实现增收致富。

“高流墟传承1000多年,是珍贵的历史遗产,对研究当地的历史、经济、文化及民风人情具有重要的价值。”严光介绍,为了加强墟场的保护,2009年10月,高流墟被列为省级文物保护单位。2019年,高流墟被列为市级非物质文化遗产。

“在省、市有关部门的大力支持下,今年将投入2000多万元对高流河进行改造,重点对高流墟附近高流河河段进行改造,将打造成乡村旅游重点。”严光说,高流村将以此次契机,大力推进社会主义新农村建设,改善人居环境,弘扬古墟文化,让高流村变得更加美丽文明。



珠海明阳电路科技有限公司新建年产300万平方米电路板项目奠基

—办公室 杨伟俊

2022年6月18日,随着最后一方混凝土浇筑成功,金湾第一工业区更新项目圆满封顶,该工程建设取得了重要的阶段性胜利。

金湾第一工业区更新项目位于珠海市高新区金湾片区中心区域,项目总用地面积:9113.43万平方米,总建筑面积:52657.06平方米,项目地下室两层,地库两层,A#塔楼23层,B#塔楼17层,是集商业办公楼及酒店住宿的城市场综合体,为高新区首个“工改商”更新项目。

从项目奠基到项目开工,再到主体工程顺利封顶,一步步走来,监理单位在施工现场不分白天黑夜,酷暑寒冬坚守在第一线,对质量目标毫不放松,在工程的关键部位施工时,监理单位都提前到旁站监督,检查施工准备工作的全过程,部分验收过程中,严格要求并监督施工单位设计及规范施工,保证结构施工质量优良。

项目经理刘余勤在仪式上表示:“明白做事,诚信为本”是我们明正公司的服务宗旨,一流的服务质量,一流的服务态度,是我们明正公司持久的追求,严谨的工作作风,过硬的专业技术,获得用户一致好评。在下一步的施工工作中,我们将继续秉持“精益求精,诚信为本”的敬业宗旨,严格遵照规范流程,保质、保工、保安全,全面落实项目建设的目标任务。我们相信,在业主和主管部门的领导下,在施工单位和各界朋友的共同努力下,会把金湾第一工业区更新项目建成为高质量的精品工程。”感谢刘总带来的企业精神和支持信任,我们监理单位将进一步一个脚印,一个台阶,不忘初心,砥砺前行。

明正公司总经理刘余勤与总监理工程师刘余勤项目开工奠基仪式

